

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 78

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2008 17:24:00

формирования заключения врача: 13.10.2008 20:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/44403/answer/44404>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Уровень ПСА в ходе лечения оценивается в динамике - в момент выявления заболевания, после орхэктомии, в ходе гормонотерапии. Оценивается не только сам уровень ПСА, но и скорость его прироста в определенный период времени. Во всяком случае, 0,3 нг/мл или 0,5 нг/мл - это норма. Что касается эффективного препарата для прекращения роста опухолевых клеток - то это задача Вашего лечащего врача. С уважением.